



Опасный алкоголь.

Следственным отделом по г. Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ «производство, хранение либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности».

Следствием установлено, что житель Полярнозороенского района, 1939 года рождения, на протяжении длительного времени изготавливал у себя на дому и реализовывал водно-спиртовую смесь, содержащую токсичные микропримеси. При этом пенсионер предупреждался правоохранительными органами об опасности реализуемой им продукции, так как ее употребление вызывает расстройство здоровья и создает реальную угрозу для жизни человека.

Однако, 28 апреля 2009 года пенсионер вновь незаконно сбыв 0,5 литра опасной жидкости, после чего был задержан сотрудниками милиции.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797636>